

21 Δεκεμβρίου 2016

Επαγγελματικές οθόνες ψηφιακής σήμανσης που θυμίζουν έργα τέχνης

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



όσες επιχειρήσεις αναζητούν επαγγελματικά προϊόντα ψηφιακής σήμανσης που προσφέρουν μία μοναδική και καθηλωτική εμπειρία προβολής διαφημιστικών μηνυμάτων και περιεχομένου στους πελάτες τους, με πρωτοποριακά χαρακτηριστικά και ιδιαίτερο σχεδιασμό που προσδίδουν στον χώρο τους το στοιχείο της υψηλής αισθητικής και κερδίζουν τις εντυπώσεις από την πρώτη στιγμή, η LG, η γέτιδα εταιρεία στην παραγωγή οθονών παγκοσμίως, προσφέρει στην ελληνική αγορά τρεις νέες ολοκληρωμένες λύσεις.

Με μοναδικά χαρακτηριστικά και ιδιαίτερο σχεδιασμό, σε νέες διαστάσεις και μεγέθη, οι νέες επαγγελματικές οθόνες Digital Signage της LG προσφέρουν οπτικό αποτέλεσμα που μαγνητίζει τα βλέμματα των πελατών, με ζωντανά και ρεαλιστικά χρώματα που αγγίζουν την τελειότητα, αποτελώντας την καλύτερη επιλογή για προβολή διαφημιστικών μηνυμάτων και κάθε άλλου είδους πληροφορίας σε εμπορικούς και δημόσιους χώρους ιδιαίτερης και προσεγμένης αισθητικής όπως εμπορικά κέντρα, καταστήματα λιανικής, αεροδρόμια, σταθμούς μετρό, χώρους τέχνης, τράπεζες, εστιατόρια, αλλά και γραφεία.

Η οθόνη που... αλλάζει το τοπίο

Η LG επέκτεινε το portfolio των stretch επαγγελματικών οθονών ψηφιακής σήμανσης παρουσιάζοντας στην ελληνική αγορά τη νέα Ultra Stretch Digital Signage οθόνη 86 ιντσών. Διαθέτει πάνελ ανάλυσης UHD stretched (3840X600) και προσφέρει υψηλά επίπεδα φωτεινότητας (500 ή 700 cd/m² Typ.). Επιπλέον, με ratio ανάλυσης 58:9 και τη λειτουργία Tiling Mode αποτελεί την καλύτερη επιλογή για την προβολή διαφημιστικών μηνυμάτων και πληροφοριών τόσο σε landscape όσο και σε portrait πλαίσιο (οριζόντια και κάθετη τοποθέτηση) για εντυπωσιακές Ultra Stretch Digital Signage κατασκευές τύπου πυλώνες video walls.

Το νέο μοντέλο της LG συνοδεύεται επίσης από τον LG SuperSign media editor, για εύκολη και άμεση επεξεργασία και δημιουργία περιεχομένου φωτογραφίας και video, χωρίς τη χρήση επιπλέον προγραμμάτων επεξεργασίας.

Ένα τεχνολογικό έργο τέχνης

Απ' όποια πλευρά κι αν τη δείτε η νέα επαγγελματική οθόνη διπλής όψεως LG OLED Double Sided 55 ιντσών είναι η επιτομή της πρωτοπορίας στο χώρο του Digital Signage. Πρόκειται για ένα από τα πιο εξελιγμένα προϊόντα όχι μόνο της LG αλλά και ολόκληρης της αγοράς ψηφιακής σήμανσης, που προσφέρει εντυπωσιακή λειτουργικότητα, ενώ διαθέτει εξαιρετική ποιότητα εικόνας και επαναστατικό σχεδιασμό.

Η νέα διπλής όψεως οθόνη με 360° γωνία θέασης πολλαπλών χρήσεων μπορεί να εγκατασταθεί με τρεις διαφορετικούς τρόπους: με ανάρτηση οροφής (ceiling suspension), με στήριγμα στο τοίχο (wall mount) ή με βάση δαπέδου. Επίσης, με ένα μόνο τηλεχειριστήριο, ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να αλλάξει μεταξύ τους

ή να προβάλλει το ίδιο περιεχόμενο και στις δυο οθόνες. Επιπλέον, επιτρέπεται η απρόσκοπτη προβολή περιεχομένου και στις δύο όψεις της οθόνης.

Όλη η τεχνολογία OLED σε μία πρωτοποριακή οθόνη, λεπτή σαν χαρτί
Με πάχος μόλις 3,65 χιλιοστά, τόσο λεπτή όσο ένα φύλλο χαρτιού δηλαδή, η νέα οθόνη 55 ιντσών LG OLED Wallpaper έχει ήδη συγκεντρώσει το ενδιαφέρον των επαγγελματιών με τον καινοτόμο σχεδιασμό της που ενδείκνυται για την κατασκευή εντυπωσιακών digital signage εγκαταστάσεων.

Και οι δύο προαναφερθείσες οθόνες, χάρη στην τεχνολογία OLED αποδίδουν το 'απόλυτο μαύρο' και μια καταπληκτική αντίθεση για πιο ευκρινείς και πιο ρεαλιστικές εικόνες, θέτοντας νέα όρια στην επαγγελματική κατηγορία.

Πηγές: capital.gr